47. Nev: Neptun:

1.
2.

3.

10.

11.

y' =5z — (5x) 73 + Y1z + 9, y(0.2) = 0.3. Mennyi y(1)?
y' = xe’® — wsin(—7x), y(0) = 2. Mennyi y(1)?

Y = @)t | Ty ¥(13) = 6. Mennyi y(14)?

x

C ol e
. Mennyi [y —F da?

1
. Mennyi [ 2e®* dx?

. Forgasd meg az f = (1z), Dy = [1, 3] fuggvenyt az z-tengely korul! Mennyi az igy kapott forgastest terfogata?

Forgasd meg az f = (1z)3, Dy = [0, 3] fuggvenyt az z-tengely korul! Mennyi az igy kapott forgastest felulete?

. Mennyi az f =3z + 4, Dy = [5,6] fuggveny ivhossza?
. Mennyi [ [, 6z + 6ydo, ahol D = {(z,y);1 <2 <2,3<x <6}7?

Egy homogen D alakzat sulypontjanak a vektorat az 7, = % keplet adja meg. Mennyi az 1 sugaru, a 0° es a
D

5 - 30° szogek kozott elhelyezkedo korcikk sulypontjanak az y koordinataja?

Mennyi [ 1%e~ % dz?
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48. Nev: Neptun:

© »® N o

10.

11.

oy = (nGa)® sy ¥(13) = 6. Mennyi y(14)?

Mennyi f29 L+ V1z +sin(2z — 2) + e 75" dz?

Mennyi f; 23— (2/2)" + Yz dx?

Forgasd meg az f =1+ 6z, Dy = [4,10] fuggvenyt az z-tengely korul! Mennyi az igy kapott forgastest terfogata?
Forgasd meg az f = (2x)3, Dy = [0, 1] fuggvenyt az z-tengely korul! Mennyi az igy kapott forgastest felulete?
Mennyi az f = (e!® +e71%)/2, Dy = [2/10,7/10] fuggveny ivhossza?

Mennyi [ [, 8z + 2ydo, ahol D = {(z,y);4 <2 < 8,2 <z <5}7?

Mennyi [ [, 2? +y? — 1do, ahol D = {(z,y);2® +y? < 22}?

Mennyi [, e=2* dz?
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49. Nev: Neptun:

1.
2.

© ®w N o

10.

11.

y' = 2% In2z — x cos(—bz), y(0.2) = 3. Mennyi y(1)?

y' = 320 4(13) = 6. Mennyi y(14)?

’_ (ln(4x))4

Y x + w(1n14a:)47y(13) = 6. Mennyi y(14)7

Mennyi f; L+ V2z +sin(lz — 2) + e 37 da?
Mennyi f37(2x +4)/(2? = 1) da?

Forgasd meg az f = 3+ 9z, Dy = [3,9] fuggvenyt az z-tengely korul! Mennyi az igy kapott forgastest terfogata?
Forgasd meg az f = (2x)%, Dy = [1,2] fuggvenyt az z-tengely korul! Mennyi az igy kapott forgastest terfogata?
Forgasd meg az f = /72 — 22, Dy = [0, 3] fuggvenyt az z-tengely korul! Mennyi az igy kapott forgastest felulete?
Mennyi ffD 3zy*do, ahol D = {(z,y); -4 <2 <0,-3<y <0,y > -3 — :—Zx}?

[ [pTdo

T, Tdo
5 - 30° szogek kozott elhelyezkedo korcikk sulypontjanak az x lfoordinataja?

Egy homogen D alakzat sulypontjanak a vektorat az 7y, = keplet adja meg. Mennyi az 1 sugaru, a 0° es a

Mennyi f, 204 dx?

10. :

11. :
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50. Nev: Neptun:
1.y =127 — (12)72 + V/bx + 7, ¥(0.2) = 0.3. Mennyi y(1)?
2.y = 2e%® — xsin(—5z), y(0) = 2. Mennyi y(1)?

3.y = §8 4(13) = 6. Mennyi y(14)?

r2—1z"

4. Mennyi f93 L + V6x + sin(8z — 9) + e 3 dx?
1
Mennyi [2 €™ — (d)'* + sin 3z + 1 da?
Forgasd meg az f = 3+ 5z, Dy = [6,13] fuggvenyt az z-tengely korul! Mennyi az igy kapott forgastest felulete?
Forgasd meg az f = (1z)%, Dy = [1,2] fuggvenyt az z-tengely korul! Mennyi az igy kapott forgastest terfogata?

Forgasd meg az f = 72 — 22, D; = [0, 3] fuggvenyt az 2-tengely korul! Mennyi az igy kapott forgastest felulete?
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Mennyi [ [, 52 4+ 3ydo, ahol D = {(z,y);0 <2 <5, 0<y <3, y<3—2z}?

10. Egy homogen D alakzat sulypontjanak a vektorat az 7y, = % keplet adja meg. Mennyi az 1 sugaru, a 0° es a
D

1-30° szogek kozott elhelyezkedo korcikk sulypontjanak az x koordinataja?

11 Mennyi [~? ke da?
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